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Sajtóanyag 

2026. március 20. 

Bécsi húsvéti programkavalkád: vásárok, családi 

események és jótékonysági akciók  

A tavasz érkezésével idén is színes húsvéti programokkal várja az érdeklődőket Bécs: 

megnyílnak a hagyományos húsvéti vásárok, a város közlekedési vállalata is családi 

rendezvényekkel készül, miközben a bécsi állatmenhelyként működő TierQuarTier Wien 

jótékonysági akcióval hívja fel a figyelmet a gazdára váró állatokra. 

Idén öt húsvéti vásár várja március végétől április közepéig a tavaszi ünnep szerelmeseit Bécs 

különböző pontjain. A mintegy 230 stand kézműves termékeket, húsvéti díszeket és 

gasztronómiai különlegességeket kínál, köztük festett tojásokat és szezonális finomságokat. 

A húsvéti időszak kiemelt családi eseménye lesz a Wiener Linien Közlekedési Múzeumban 

megszervezett programja. Április 4-én és 5-én, 10 és 18 óra között a látogatók itt színes 

programokon vehetnek részt: lesz tojáskeresés régi villamosok között, mesefoglalkozás, 

járműszimulátorok kipróbálása, valamint oldtimer járművekkel szervezett utazás is. A 

gyerekeket kézműves foglalkozások és a "WiLi" nevű húsvéti nyúl várja. 

Ezzel párhuzamosan jótékonysági kezdeményezést indíottt a TierQuarTier Wien. Az 

intézmény hagyományos húsvéti akciója keretében "kívánságlistát" állít össze az ott élő 

állatok számára. A listán szereplő adományok lehetnek például kutyajátékok, macskatakarók 

vagy kisállatok számára szükséges eszközök. Ezek a tárgyak online kiválaszthatók, majd 

postai úton vagy személyesen is eljuttathatók az állatmenhelyre. Az akció célja egyrészt, hogy 

szebbé tegye az ott élő állatok mindennapjait, másrészt, hogy felhívja a figyelmet az 

örökbefogadás fontosságára. A szervezet egyúttal azt is hangsúlyozza, hogy egy élő állat nem 

alkalmi ajándék. Húsvét környékén különösen megnő az impulzív állatvásárlások száma, ami 

hosszú távon komoly felelősséget jelent. A TierQuarTier ezért tudatos állattartásra és 

megfontolt döntésekre ösztönzi az érdeklődőket. 

A Bécsi Városi Kertészet idén is húsvéti programokra várja a látogatókat a Hirschstetteni 

virágoskertekbe, ahol húsvéti vásár, családi és gyermekprogramok, valamint tavaszi díszbe 

öltözött környezet fogadja az érdeklődőket. Különlegesség, hogy a város több osztálya is 

jelen lesz, hogy játékosan bemutassa a biodiverzitás és a környezettudatosság fontosságát.  

A 2026-os húsvéti időszak Bécsben így egyszerre kínál hagyományőrző vásári élményeket, 

családbarát programokat és társadalmi szempontból is fontos üzeneteket közvetítő 

kezdeményezéseket, amelyek a helyiek és a turisták számára egyaránt tartalmas 

kikapcsolódást ígérnek. 
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A legfontosabb helyszínek és időpontok: 

 

Húsvéti vásár a Franz-Jonas-Platzon: 2026. február 26. – április 5. 

https://www.w21.at/events/  

 

Kalvarienberg fesztivál: 2026. március 19. – április 5. 

https://www.volxfest.at/kalvarienbergfest-2026/  

 

Húsvéti vásár az Am Hof téren: 2026. március 20. – április 6. 

https://www.ostermarkt-hof.at/  

 

Altwiener Ostermarkt (Freyung): 2026. március 20. – április 6. 

https://altwiener-markt.at/easter  

 

Húsvéti vásár a Schönbrunni kastély előtt: 2026. március 25. – április 19. 

https://www.ostermarkt-schoenbrunn.at/ 

 

Vásár és programok a Hirschstetteni virágoskertekben 

https://www.wien.gv.at/freizeit/blumengaerten-hirschstetten-ostern  
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További sajtóinformáció 

Kovács Enikő 

1054 Budapest, Szabadság tér 7. 

kovacs@viennaoffices.hu 

+36 30 844 9587 

www.viennaoffices.hu 

Facebook 

Instagram 
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